— RRHSRL. SN, BEATA%, AR
W SRR ARRT SR
ft sy




k) )

(: 59’01'55%33

ZABRGZLRBEMRY, BEZZLERBE AL R AT,
AL, R EAB KRB LA L ERR?

(@ NESTE

v

L f5 i M R e =i,

3 / l _ e

2. MK 9-1-1, BEMHALE a. b, c W=MAIER?

a a a

9-1-1
R B2 1 10 = 22 B o R AR T -
‘ I = T (tri F—4%A% L%
o) i 18 L HE U A = B T (triangle). }%#a%%;%%&ﬁg

mEl9-1-2, LB AB, BC, ACMI =ML |mmx=nn29
il A, B, CMUM=MIEMTIS: A, /B,
ZC =ML A R =AIER A, LI A,
B, CHT S =MIBIENAABC, BE “=MIE
ABC”.

=MIEHA N WH/NG FERFRIR. — k.,

AABC TG Ay B, CHIZ0M as by ¢ FO5.
Sy

L K2 ems 3 em, 5 em (EEBRBEA M =MIEIL? HIKE 2 cm,
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3 cm, 4 cm HYZRELWE?
2. ZMIEHIWLZ 55 =08 BN RN R?
3. B AE RS R S B X A AR T B

H b, K 9-1-3, EHIAABC, Xf AC+ A
BC>AB, AB+AC>BC, AB+BC>AC yi# i #2 /\
W

" ABRLE, B C

ACH+BC>AB (¥ 5 2 |4 Bt S, Eo-1-3

A2, Af
AB+AC>BC, AB+BC>AC.

ZAREERLNMAXTE=.

SR

ER—D=MAERER/NLHN 2 cm, FH5500 6 e Fl @ em. a BYHR
EFEE A7

WE 9 -1 -4, RATIEH &
WHEN =ML ERE=R
2 (isosceles triangle) , FHEE A
KRR s B8 = ih AHSE R = AP il
Mg EB=FR: LB EAH =g e SN R = Y
FM =LA EL=AR.

G = SIC SRR S = R,

A £ Vs

v

LR S T A 3 = R S, A
2. WHRM BTG, SRS k. ’4
3. BHIKESIHI A 3 cm F1 5 om [ LEEL B c
TER BN (55 2 1)

& ES

Ko-1-4

gaE =% 101



lem, 2cm, 3cm, 4 cm, 5 cm,6 cm, 7 cm, 8 cm, 9 cm
I Brrh, MRS BRREFIC A ISR BA I = R . MIREEZE BE ANRE I A
PR A B A L = A TE 2

€

v

. REEFH=ZAF, o5 HXE=ATH A D
WAnA.
F
2. ZHALBBENKEWT:
(1) 1.5 cm, 2 cm, 2.5 cm; B C
(2) 1 em, 2 cm, 3 cmyg 551 50

(3) 1 em, 4 cm, 4 cm.
W — A &R AR = AT

3. Bm—ANZAN-—HWKES, FRAWKEELSL, HEAKHK 12, kX
NZATOH =K.

4 —NEBZABWHZH KA ZEH, HAKHN 15, XXNMZAFH=
K.

102 | 8% tEETH



S0 Bz )

B, FNC Bk = AT =/ A AZAR 180°. EAFHIEZR?

& nnses)

v

Lo 9-2-1, f/NE, ROTELITIRI T =ML =N A%
F180°. M By P fE . VREEMEUT208m7 HARBEm & HE0E T 7

2. MK 9-2-2, EMAABC. #EK BC 35 D, F4 CEHZ
CE//AB, 38| /4 F1/5. A4 M5 5=MIEHNAATAKR?

A
Y 1 E
m 2 3ers
N2 342 B c D
Ho-2-1 Bo-2-2

B8R E S AR A . B PFR R AR Y FHE 22 W BC J5 1 F RS E
5 WNiE, MIiA AB//CE. bR E)E & WREK BC #5 D,
i CYEHZ CE J/AB, B4./2 5.5 &FNifi. 2154 ZNEA.
FIFPPA TP e B S S A0, s =M =AW 1, /2 5.3
R T /3. A4 5.5 AT, WX = FtaarFa i — 4~ fi.

F= b, WK 9 -2-3, T8 AABC. Xf

A+ / B+ ACB=180° i Bt B4 T - E
§EK BC 55D, {f CE//AB.
"* CE//AB. D

A1=/4 (HZAT, WESAMES .,
2=/5 (WHZLAT, RO,
3+ 4+ /5=180" CFARYESD
1424 /3=180° (ZEgtH) ,

gaE =% 103



B A+ B+ /ACB=180".
=RAEARMNER

=ZATHRAIET 180"
e LR R rp . SRR — 2R S = A — AT I B4R

g ) wmmno

TR 9-2-4 MM ER GE R CAEED //AB) . X “=MIE N
T 18077 i,

A o
o HF T 4 e
L AR—AMEE 4
B =6 #%” 35 —AMrE
e W E BT
FE
E9-2-4

A HAB Iy v 7

B WmEl9-2-5, EAABCH, SA=30°, /B= B
65°, 3K/ C HYBERL. [\\\\\\
f#. 0 SA+/B+/C=180° (ZMILHNMHM A

D,

L/ C=180"— (/A+_/B).

S A=30°, /B=65", (T.HD
~C =180°— (30°+65°) =85°.

A ¢ s

v

1. TEAABCH, /B=62°24", /C=2852", KA HFEFEL.

2. TENABCH, /C=36°, JAS5/BWltiE1:2, KAA, /By
FEEL.

3. TEANABCh, /C=42", L A=/B, K/BWEH.
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4 & s

v

A 4

1. ZEAABC # .
(1) #,/C=90°, SA=25°, kB W& #.

(3) %414:%43:%4& % C oty A

2. ENABC ¥, JA—_/C=35°, /B— /A=5°, £ A\ABC %4 W fi th
B

3. KRIEATI & MHMAABC B4 1 A 3.
(1) /A=_B=30%
(2) LA=_/B=_/C;
(3) SA=50°, /A+,/B=/C.

4 —ANZABARANERZLH2:3:7, KXNMZAFH =N NA
i) &8

B 4

1. w@, £AABC ¥, /C=_/ABC=2/A, /ADB=90°. X _DBC t
.

D
B C

(35 178D (5 2 8D

2. W, NABC & —%K4 k., £/ CHDE &, R CEELCHWRE,
L C=45"0, KA1+ 2 W E K.

ghE =% 105



B —i 5 5 — i K R4 A
W), WA = T2 1 8 B (exterior 540 ZACD

angle). ASHHEBHI PN f f/l\%
. _ ) El £ /_»
el 9-2-6, SACD 2&AABC [ F a .
— M. 35N 2 ACDHIAB I 4

K 9-2-6
& AR

v

1. | o-2-6, ~ACD 5 ACB G 4*%? LACD 5 A+ /B
B ARR?

2. WK 9-2-6, SACD 5 A/ B WKR/NEAKFR?

3. XMRAAE AR LR

ZRAEHN—ITIMRAETESEAHEHSBHFNNEZH.
ZAEHN—ITMERXTEEAHBHEE—1THNA.

B2 mEl9o-2-7, /BCD=92°, SA=27°, D
/BED=44°. k.
(1) /B MEEEL
(2) /BFD {44, A B
k. (1 FEAABC H,

/BCD=_/A+ /B (=f§
TR —AIMASET 5 EAFHLB A N A B FD
/BCD=92°, /A=27", (BHD
/B=_/BCD— /A=92"—27°=65".

(2) fE/\BEF h,

K9-2-7

/BFD= /B+ /BED (=ff ‘ ; ‘
Bl A5 ST HERME | ) aag T
HE R P £ D

~/BED=44° (2451,
/B=65" (E3K),
/' BFD=44°+65°=109"
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Q20w

L —AP=MEMNAERZa I ER. RESAILHIM?
2. —P=MERARR=NAAEEM?

— M=l EA—THNAREMA. FAREEEWRANNAEEA, I
LIEN M NAFIERT 1807 T, X5 =ML NAMSET 180°F ),
fRh— =Ml s A — 1WA EM. W, P =fEaZa 1N
EEA. — DA AR T REER B,

FAHE=AINFAARZ BE AR 1 = A2 I 8t f = BT (acute triangle), £
— NN EMAN = AIEME R = /AR (right triangle) s 7— 1N
) = MAIE st fs = f 2 (obtuse triangle).

Sy

L XM=, HOEEAMERLR 0 NP MAMFEARFEL, X
Ao A B SF M = AHSE I BISE. IRIR AR = A AT 02K,
2. THIRIEE A = MBI TR

s

1. WK, & D7EAABC i1 AB B3t K B
¢k ., /DBC=112°, /A=35". 3k C.

2. CHIE =M —A M55, XA
“HERSA=MIE. HA =M, mREsm A ¢
=7 5 158

3. &, /DAC, SEBA, /FCB %%

ENABC W=/, 3R/ DAC+ /EBA+ /FCB 4.
D

(%65 3 3

ghE =% 107



¢ & e
@

v

A 4 )
l. W, £ AABC &, /BAD= /CAD, /B=64°,
LC=55", #FE& AWM I %k LADB f1 LADC #
E;& B D C
2. ZAWH NI ASETSCHSHNAN4E, X
EFEURMGN - AAN 2. REAZ AR R 1D
ESV L E
3. B, wE, EEABAWELKYL L, /EAD= A D
/CAD, /B=_/C. 3 AD//BC 34Tt #.
B C
(55 3 D)

B 4

L NEMANEBE-ANZARRRT—RE, ARER=Z A2 KFANE
A=A, ES? WREFRLEE=ZAF >R A = AR
R, AT E; mRTR, HAES.

E 4R

(55 1 /8D (55 2 )
2. WwH, L1 ZHANZARENA? L 2BBNZAFNIA? FIHZAR
WA ENANKFR, KRSA+ B+ C+ D+ E W EH.
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<j__isghd? Eﬁﬁﬁﬁﬂﬁ@%ﬁgaw*ﬁﬁmEED

ZABHATLE., PEPIRASZAMA LN EZLE, ARZ
X TH TR =AMA E5TZ0ER.

g )

v A

wmE9-3-1, eHAABC.

(1) A B34k,

(2) Wil BC b, FE5 0 A . B ¢
(3) 25 A i BC e HER L. F9-3-1

=D WNAR 2 BRREAHES, XA BT 558 AR 2R
B = AR A F 4%k (angular bisector of a triangle).
mE9-3-2, EANABCH, /BAD=_/CAD, ZE AD J&/ \ABC [

ISR,

A A j\
B D C B B C B I3 C
K’ 9-3-2 K 9-3-3 K’ 9-3-4

EEE = AIE R — TS 5 B S 4 B 48 = F 2 B HR & (median
of a triangle).

mE 9-3-3, FEAABC W, i E1EBC b, BE=EC, %&B AE &
NABC fl—2c k.

MBI A EXN A EHLANELERMB=ZAENS
% (height of a triangle), fMi=ATEHNS.

WP 9~ 3-4, FEAABCH, AF | BC TR F. 4B AF J2AABC [f)—4% .

ghE =% 109



6= s

L — =M A LML m— A=A, FEMAaSH0E
BRI IR
2. WE 9-3-5, EHIAABC, ifF/R5HE H BC i .

A
A
A A
(1) (2)

(3)

9-3-5

3. TSI, RTARR PR B S A, WA=
LB TIC WY S0 S S LY

4R R 1 = ARG R T Y N
WA A AT, WA S =ah | ST
Y, AEENIIZ AL —ANL, ML 5 | FarT)
Yol = FRRAA TR, = AR AR A 4K
A7 KPS T A4

Thr b, =M =KPALT— 5 PR AMMRX =M
=i

e =

v

1. . AD, AE, AF 535152 AABC (4. AT, Hm
T HH R 25 Y A B A SR R 2R B

10 | 8% £E£&TH



2. el LA =M . B = AIR R = B I = 2R T

= RPN = A&

A 2
1. W@, £ANABC ¥, AD Z#AF 5%, AE &5, /BAC=40°, /C=60".
sk DAE 1y J£ %%,
A

Lol A\
BED C

G5 1 15 (55 2 15)
2. wHE, £ANABC ¥, SABC=62°, BD £#F4 %, CE 2%, BD 5
CE xT /B O. kx/BOC &% #t.

B 2

1. W, £AABC #, AD &%, BE 2 A F 4%, AD, BEX T & F,
C=30°, /BFD=170°. %, BAC ¥ %.

A A
A E /\
B D C B D C

5 18D (55 2 8D

2. (O wHE, NABC @ # % T 10, AD Z ¥ %, #5|k i AABD fu
AACD @ .
(2) REgR—NZAF 2 RERAENFTIH D7 2K @RS Y
AR R E AR AR B =R

gaE =a%| 11



CY ansse

< FIRZEH
— ARME — =AIBEETN. 5. M
ZihZiE)H) R R
=M o MR *E =B A AE
WA S SMEE R
— ERAE — =MBNMATESL. L E
—. REERE

=M RE—FE L REARTE . ERNEEE. N2, SAERk
JoT A5 T e >0 HLAt T L] R Y Al

L. =IE R .

(D ZAE=hZREER.

(2) =ML =ANAZELR:

@)5@%—4%%%52Kﬁ%%%4%%2@%%%:

R A E e

Eﬂ% — X RFAT T, B E R bR E, RS AR AT
B R EEINE A .

AR RIT

= MIE

ﬁﬁzﬁﬁﬁgw%brm%%%ﬁzﬁ%
ANEN = A
S AT S AT

Eﬁﬁ{

J%ﬁzﬁ%
= B MY
1%%5@%
3. WNINEEHZ.
FESEDE LA [a) U, A 5 AR S R asind BhZk.
FATAEXT “ =M N AT 18077 FHATUCHINT, JE/ERFAINGRBhZ
[ 7 R IINIX 2540 Bk i B A s/ AR AT 47

12 | 8% tEE&TH



« BEN]

. i}I/E:

WR-ANZABN=ANAESZL R 1:3:5, BamkKAhEHREZ
2. ZATMTLLKDHH 6 em 1 10 em, B A= A JE K By BUE E .
3. ZENABC ¥, B4/ At /Ck10°, /Bt 2/C/10°. x4 =#

& i %K.

. wHE, £EANABCH, K D#EAB F, S E#£AC +, /ADE=_/C. xt

/B=_/AED # AT}t 3.

A 4

A
A
D
2 il
E
B C B E C
(55 4 150 (%5 5 8
. whH, SJACB=90°, CD 2 NABC 4%, DE 2/ BDC thg, /A=

3/CDE. /B W& #. A
AABCH A h B 407 SA— /B, R /F@\
HAABC #4557 % 0 57 £
. @A, AD 2 NABC # # F 4 %, DE//AB, B g C
DF//AC. 3 /ADE=_ADF 34T 7.

B 4

AWM=k RN, AkA 1, EA-HKkHN 4L XANZAR
TR EAIKZEL D7 FULHIEH.

. WA, DA ANABC §# — &, ~ABD=20°, /ACD=25°, /A=35".
sk /BDC Hy £ #.

A C c
A )
A B A B
B c (1) (2)
(55 2 15D

(%6 3 )

(3 738D

ghE =£%]| 113



3.

B 4 NABC ¥, /A=40°.

(L WA (D, AF2% BMACM T AM, K/BMC 8 & #.
(2) WA (2), #ATH»% BN FCN T 5N, kBNC tE #.
EEEmMIWERHwE R, EXKLA=90°, LB= C

30°, SC=25°. Fith A A R &R BDC=142°, xt W D
EXANEMA . FRAEE.

C 4

(1) wE (), /BAC+ B+ /BCA % F % b fE? /DAC+ /D+
/DCA%F %V E? /DAB+_/B+_/BCD+_./D %F % V&7
(2) WA, B M, x/EAB+ B+ _/BCD+ _/CDE+ /E #

3. A

E
A
D
B C B C
(1 (2)

AR, BE.
u>m%%T§£kﬁﬁ ﬁ%%Aﬁ

%%%

(55 2 i)
OBCi# LA 1AL (H), ZABMMEA .
@BC# A& 245 (HQ2), ZABHNIEA :
@BC# EH3IAE (A, ZABHANEN
(2) ¥BCH EEm AECRE B, CHAKH, BFF= ﬁﬁ%Aﬁﬁ

14 | #1% £E£HTH



£t+& &
B RAE R
i RAERAL

EH MEREHAE R ST H .
—, EFA EMVBKEHNERZHTL0T, #HEMA LA
ARA: 80
IFA /T
BRF: 60T,
EHA KT
PRIN XA UK ASFEA T ATE RN 2




¢ T Ormrr )

NEAFEPHEFEMFSRAAEFOREXZPNA T RAEF
FTXRAFHE, FEEYITRFRG LR R.
BATHE, AAES “>7 “<” ARSI INEZEI KNSR, U
7>3, —5<—2 4,

& nnses)

v

LN N ORI NSRRI -
e NBIEIKZOS BT IOREEY 15.2 s AURANGE
BRI o s, 04 a 5 15.2 ZRERET
FRH .

2. INBIER IR m . X —
B3 B R 2%

H KX AR RS Wy S S KK
5 7L 50 7T 3 7L 27

TEMEA T RMEL T, m(Go) 5 60 (O0) ZE KK FR AT LLERR N

28 emm

v

TEREARE b AR ANPRENH ) Z s 53, KRR AR T3
JEO60 km/ho /INRAATREEE D 80 km/h, KRA /MR AR &L h

16 | 8% tE&TH



(D IR B/ N EEATA RN 2 hy A A B T3 A B AR 1% B R R R
Y. RFRAATI) AR % BEFER R ?

(2) /INRFERE LSS R RESG, BT TR ) AR 2 0] 1 2 2 0 B AR
RN

(3) FEM .
ANFAATHRE ] 2/h ANEEATRIEERkm | KR REATH B km
1 80 120
2 160 180
3 240 240
4
5
6

(1) INRZIT 2D/ e b s R R 227

SRS, FATATUAR RN R BRI KRR, AT CR
B2V i)
80x=60(x+1)F 80x=>60(x+1).
AN AT, 2 x=3 I}, 80x=60(x+1);
M >3 0, 804=>60(x+1).

BI4 2=3 B, 802=60(x+1).

% 7>3, —5<—2, a>>15.2, 60<<m, x=3, 80x=60(x+1)XFEHY
KR AAGE SRR, RAHEHASS > <7 “=7 g <
BT X F AR (inequality). Hrp “=" RIR “A/NT7, 34E
CRTEEFET; <" Fon “ART, #E D TEHEET.



A ) e

v

FAARSEAERR

(D yHY 3FEANT 8.

(2) m 510 HAKT m —2F.

(3) K, THEIK AR 340 em, EHIKALIE 400 em. VI, #17KF-2
TR LK 8 em, x RJFHIACHK M B KA.

& 2w
)

LoniE, #dh B A, B SRR AESN a. by W a 506 BRNE
A . (AARELE

A B
Oal 2 3b4

G518
2. AAERFIRN:
(1) a %L
2 1ttt——],j(.
(3 m5n WEALSKT 2.
(4 55 mER=IEE.
cf
‘G
A ZH

Lo xBTA &% P mes, EFFR 2—2>1 Kar?
—4, —1, 0, 3, 5, 8, 82, 9, 9.5, 12.
2. ARERKXTTIHEKX %
(D) 28215 3 89f/NF 15.
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.
A
=

(2) yW—+51mWmzEHHK

(3) x5 8 Wy Fath x ty 8 1 K.

(4) 3z 5 1 WL/ TF 6.

(5) KHa, FHa—2WKFTHHNERNTAKA a1 HEFH @R

B 2

N\

FEEHAEHENEET S km, tTEHE LF 830 IR MU ARE
S EN . U015 km/h 893 EATH T o h &, XL 18 km/h #y 3%
BMEATH, R, W 9:00 ZFAE| T H#E. FRA AR B %R,

. XBTAEETHERRAES, REFT AT

— IR 4 P 5 =X
FAiE 200 7T A3 LI
#23% 200 7T TAIE 200 TG, AL 200 TEY B3R5\

XM EAZAT —REMEARN A « TCH &
(1) ZBRERE W EELEL 18 T, F I 1 %K.
(2) ZREARE AR LT 30 T, HWF]H T %K.



oL O 2E=Errsw

)ﬂ%f‘iiéﬁf&$¢i}%7yxﬁ¥7}‘ﬁ EmH, AR RF X 89 R AT

LT ABREXR. A4, REXNLAFLBRR?
WK 10-2-1, Ha>o B, EEG FRR a B SN TRR b S B A M.
HC ) B A3
b a ”
K10-2-1

ey

v

RN By 5 at+3, b3 XA SRS ay O XS Z 8] A R
PIERAR:

b1 Jy E A4
a+3 L TFHY a st EEaEFS 3 ANEIEKE
b+3 L TFHE by b4 3 Ak E

(1) HiE a+3 Flb+3 R/,

(2) WR >0, IRAXT atcFb+c R/, 1%&&5@?

(3) TEATERX a=>b WA I 2 A — A EE 7] — A #2L, ARIAH I %
A asie?

ISR, FATATLIAGE]
AR AR b (sl 290 7] — sl /] — AL A5 B T7 1 A
Az |
AEXBEARMER 1

MR a>b, AL atc>bxe.

Y

v

1. B 8>3, IHEIFHAFESIHS .
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8§X2 3X2; EX(—2) 3X(—2).

1 1 1 1
8X 53Xy SX( 2)4444473x( 2).
80. 01 3%0.01;  8X(—0.0D) 3% (—0.01).

2. XFT 8>3, TEAFEAMNFT—NIEL. ANESH N SAEE? 7E
ANEFEX WD e — M5, ANES 7B

3. (D dEat BT, REHAKIR?

(2) FAEILANIF, BAEIRIES L.

RS, AT LIS 3
AL PRI (BB LD Rl —ANEE, AN A, B
ANERXWERMER 2
WME a>b, H >0, HAL ac>be.

AR B PI R R (B LO Rl — A8, AR5 77 s, H)
AEXHEARER 3

ﬁn% a>b’ E. C<0, %B/A\ aC<bc.

B RIEAGEXWFEARER, ETIRERN, “2>a” 3 “a<<a” FIER.
(1) z—1>2; (2) 2x<xt2;

(3) %r<4; (1) —527>20,

k. (1) x—1>2,
= 1H1>2+1 CREERRYEAMER D,
x>>3.
(2) 2a<xt+2,
20— x<axt2—ax CREXWFEARMER D,
x<2.

(@‘%r<&

3><%x<3><4 (REER I HANE R 2)

x<12.
(4) —52>20, —
—5 20 e R X 7 AR
TSI<?5 (ANEA R IEAMTT 3, RVYA—5, REF
B VAR &
x<—4.

E+E —TRARERF—T—RAZERE | 121



ey =

1. Eg:ﬂ a<b, _\L%g}zﬁ “>” ﬁz “<” i,EE:

(1) a—2 b—2; (2) 3a 3b;
(3) atc b+tc; 4) —%a —%b.
2. RINAEREHR “2>a” 8 “a<<d” FIER:
(1) »+3<—2; (2) 92>8x+1;
3) La>—ds (4) —102<—5.
€
A 2
1. EJ%H a>b, _L%)ﬂ “>” 'Ejz “<” iﬁg
D atp bl s (2) a—6 b—6;
a b
(3) 4a 1b; W £ s,
_ . _a b
(5) —a b; (6) 3 3
2. LTFAAERMY “2>a” B “a<d” WHA:
(1) x—5<9; (2) 6xr<<4x—2;
(3) %x>x+4; (4) —4x<x+5;
x _xtl 2x—1
(5 §+1>JC; (6) o > 3
B Z{
1. B % a>b, )”\'J—%a—’—c (E “>7 “<” 5§ “:”)—%54—6.

B4 a<lb, E ma=>mb, K m WEHAEE H.

2.
3. krl—afnltatyAAESM LW EWEFT, 1=a l+a
W a BELE T E. 55 3 1)

122 | 8% £EHTH



e O Br==rs

RFERFRXOERERT, EFB—T—RRFRR?
XFEAARABIAER, BB E O AR, MMARERX
Hyfi# (solution of inequality).
W x=4, 5, 6, #REAFNX 802=>60(x+ 1.

o o ) s

v

L XAER « KA, S8 T R:

x PEREA
x 80x 60(x+1)
80x>60(x+1) B fiE
3.5 280 270 P
4.1 328 306 =
5.4
6.8

2. IHVRFTE LB RKT 310 o MUME, K B B R 1.
3. RINKIAZER 80260+ D) IR L2047

AFEF 8060+ D RIMFAIRZ . FAHE BRIP4 i i X A 252X
FRIARAE.

— AR R A S 2 B A il S S S5 2 B £R (solution
set).

KA GEA SRR R, AR A ZER (solving inequality).

ANEXM A, 1T RATEE b 2os ok

fian, ALFERX 80x=>60(x+ 1 WMIEN 23, FER 3R, WA
10 -3 - 1HR.



/o

l Hodh bR s

N ., B B &+ 3, 4549

oo 0 RBETREL 3.
K 10-3-1

1 1 1 1 1 1 1 1 > lﬁ\iﬂ?—l, a&‘é‘é{j
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 ERER a1
K 10-3-2

PRy

TERTTAGE 2] T X FE AL
x>3, 80x>60(x+1), m+10<%m, 2a<axt2.
VR AL e N e B A E R T ¥ /AN o [ K 237 i a8

A S A DR IF RIS 1 A — T —
K AZEK (linear inequality of one unknown).

T Tl TR AR A TR — T — YR 2L,
BT RS L oH1<5, IR 12 k.

fl: AFEXMHERE 1, 5 A
PR EER R
)] T,
%x<4.

WIS 2 CHUBR IS 78

x<8.
AR 2R, WE 10 -3 - 3 Pk,
2101 23456780910
B 10-3-3

124 | 812 £EHTH



AT

v

L AR S AR 7E Rl B3R ik -
(1) x=—3;

(2) x<%

2. RS 205 IR | B k.

G

v

A 2
L TP ARER, v EES ERrE k.
(1) 2x+2<6;
(2) —3x>%;
(3) x+5>—ua;
1—=x
(4) T<1.
2. EHTAH W LR TN AEANHEE.
(D A S
-2 -1 0 1 2
(2) L L L 1 1 1 1 1 1 >»
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
(55 2 8D
B 2H

L BAEAT ol FEXo<atl WBEETEX <1 WHE R LM,

K a By1H.
2. B4 3x+4<6+2(x—2), FHFWHZE 2+1 B AMH.



6= s

TR, FHEENTRARR AR BN TR
(1) 14+3(x—5)<11;

x+5 31+2
(2)7 1< 5

S

L IERIRIRIE— e — IR A — AP IR,
2. fR—I0—IRAFEX R — IO — IR TN RA 2R ? 52

AV

i

HELE, - RAFEXN—BEP R Kok, A, BIOL &
FRIZET . P AR AR B 1.

fifp— 0 AR I — G — R T R R R AN R . U AR A 255K
I YRR P AR (BBR LD [R)— U8y SO AN SRS 1 7 ).

B2 o fEfF AN, R R 21 Bk

fift . ARPERIE, o Nl R A
1+2x

3 >x+1.
Ko, 1
1+2x>3(x+1).
e, 1§
1+2x>3x+3.
B, AFR%, 7
—a>2.
BRI RBAE N 1. 13
a<—2.

W 2 —2 i, PRHGU P o1 k.

126 | 8% tEETH



B3 RRsRT = i .

fig: KortE, 15

3(x+1H=22x—1).
T,
3x+3=4ax—2.
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